



## **Следствие выясняет обстоятельства гибели осужденного в изоляторе временного содержания при межмуниципальном отделе полиции «Гусевский»**

Черняховским межрайонным следственным отделом СКР по Калининградской области проводится проверка по факту гибели 52-летнего местного жителя в изоляторе временного содержания при межмуниципальном отделе МВД России «Гусевский». Информация о происшествии поступила в следственные органы в ночь на 18 сентября 2012 года.

По предварительным данным, 17 сентября 2012 года мужчина был помещен в изолятор временного содержания после вынесения в отношении него в тот же день судом обвинительного приговора за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Осужденный был приговорен к 2 годам лишения свободы, после чего взят под стражу в зале суда, а затем помещен в ИВС для последующего этапирования к месту отбывания наказания.

По данным следствия, поздно вечером 17 сентября 2012 года осужденный, находясь в ИВС, почувствовал недомогание, в связи с чем для оказания ему медицинской помощи была вызвана бригада медиков. Прибывшая по вызову бригада «Скорой помощи» констатировала смерть осужденного.

При осмотре места происшествия следователями на теле погибшего внешних признаков насильственной смерти не обнаружено. По одной из версий, смерть мужчины наступила в результате заболевания.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

В рамках проверочных мероприятий для установления точной причины наступления смерти осужденного назначено судебно-медицинское исследование.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Сентября 2012



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/614370>